

市场星报电子版www.scxb.com.cn 安徽财经网www.ahcaijing.com

# 反诈进企业 守住"钱袋子"

星报讯(张瑶 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟) 为切实增强辖区企业防诈反诈能力,遏制电信诈骗发案率,守住群众的"钱袋子",进一步增强企业员工个人防范意识,近日,合肥市蜀山区三里庵街道杏林社区深人辖区企业开展反诈宣讲活动。

宣讲活动中,社区工作人员结合近年来发生的电信网络诈骗案例,采用以案说法的形式,讲解了常见诈骗形式和诈骗手法,同时,通过播放电信网络诈骗相关的宣传视频,真实还原了冒充公检法诈骗、冒充领导诈骗、网络赌博诈骗、刷单诈骗等典型案发场景,提醒大家要对可疑短信保持警惕,不要轻信陌生来电,要多方核实对方的真实身份,让员工们掌握了必备的反诈技

巧,建立起一定的应对电信网络诈骗的防 范心理。

针对企业财务被骗的案例,工作人员进行了详细讲解,针对当前常见的犯罪手段,告诫企业财务工作人员在接到微信、QQ等即时通讯工具发来的转账需求时,一定要换一种途径,比如见面、电话等方式核实确认后再转账汇款,定期检查即时通讯工具有无异常登录情况,定期更换密码,以确保使用安全,"一旦发现即时通讯工具被盗,务必立即通知所有联系人。"

此次反诈骗讲座获得企业的一致好评。接下来, 杏林社区将不断加大防范电信网络诈骗犯罪的宣传力度, 共同营造平安和谐的营商环境。



春节即将到来,合肥市包河区骆岗街道 北斗村在辖区内开展一次全方位的烟花爆竹 危险物品巡查。1月4日,北斗村安全、城管、 关工委、民兵营等部门联合对辖区内联东 U 谷园区邻几商店、联东U谷二期项目生活用品售卖部2家烟酒超市进行烟花爆竹危险物品巡查,宣传不能经营烟花爆竹,巡查未发现销售烟花爆竹等违禁商品。孔兵记者沈娟娟

## 小小"健康包"温暖居民心

星报讯(焦悦 记者 马冰璐) 新冠疫情防控进入新阶段后,为更好地关心关爱老弱病残困等弱势群体,近日,合肥市淝河镇贾大郢社区党委组织社区卫健办、团总支、新时代文明实践站、关工委,联合发动党员志愿者、红色小管家、社区工作人员等对辖区老年人、困难群体等进行全面摸排,成立志愿送药服务小分队,第一时间将"健康包"发放至居民手中。

"我们什么药都没有准备,这份'防疫健

康包'送到家里,我真的很感谢,现在送来很及时!"2022年12月28日上午,贾大郢社区老人贾贤华拿着刚收到的一份装有退烧药、感冒药及体温计等物资的"爱心防疫健康包"激动地说道。

一个个"健康包",就如同冬日里的暖阳,进一步织密了全员防护网,兜牢了民生保障底线。疫情还在发展,服务小分队将继续坚守在基层、行动在一线,为辖区内居民构建"防护罩",温暖这个寒冬。

## 健康知识多一点 防疫知识面面观

星报讯(朱美琪记者沈娟娟) 当前疫情防控面临新形势新任务,工作重心从"防感染"转向"保健康、防重症",近期阳性病例的增多,一些人在治疗新冠病毒感染过程中,因用药不当导致损伤。安全科学用药事关居民生命安全和身体健康,为进一步提高辖区居民的科学防疫知识,1月3日,合肥经开区如园居委会开展"健康知识多一点,防疫知识面面观"主题宣传活动。

活动通过线上线下的方式同时进行,向居民讲解流感与新冠的区别、如何做好个人防护、家庭日常清洁和预防性消毒、居家治疗指南、老年人应如何加强个人防护。通过开展此次科学防疫宣传活动,进一步增强了辖区居民的防疫意识,减轻了居民面对感染的恐慌焦虑,增强居民战胜疫情的信心和决心,筑牢健康和安全防范意识屏障。

为遏制夜间流动摊点、店外经营、 占道作业等市容乱象,日前,合肥市瑶 海区胜利路街道城管中队细化举措,通 过错时执法的方式,全面持续开展晚间 市容集中整治行动。

姜曼 记者 王珊珊

#### 临湖如园 发放防疫健康包

星报讯(祝波 记者 沈娟娟) 随着疫情防控措施的进一步优化调整,为进一步关心关爱新冠病毒感染人群,切实筑起爱心防护墙,合肥经开区临湖社区如园居民委员会高度重视,对居家隔离的新冠感染者送上防疫健康句。

每天下午2点,如园居委会工作人员前往社区领取当天需要发放的防疫健康包。工作人员按照名单发放,手提绿色防疫健康包、身穿白大褂的工作人员根据提供的名单,精准上门,将"防疫健康包"放在门口,向居家隔离人员无接触发放。

隔离不隔爱,隔门不隔心。如园居 委会关心关爱每一个居家隔离的新冠 病毒感染者,热情地为他们服务,免除 他们居家隔离的障碍。

截至目前,工作人员已经送出139份防疫健康包,切实筑起爱心防护墙, 兜牢民生保障底线,让辖区居民在这样 的特殊时刻感受到关爱和温暖。



#### 安徽双赢集团拍卖有限公司 拍卖公告

**河尖公古** 受委托,我公司将于2023年1月13日上午9 时在青阳县供销社(青阳县著城南路138号)六楼 会议室对以下标的公开拍卖(届时以拍品清单和 特别(明为准)。

行刑见明为在户: 一、拍卖标的:青阳县庙前供销合作社所属庙 前镇望华路步行街商住楼所有权转让(以房屋产 权登记证面积为准)。拍卖参考价:420万元整。 (音还母还全20万元)

(意実保证金20万元) 二、咨询展示,缴付保证金、办理竞买登记手 续截止时间:自公告之日起至2023年1月12日16 时止,有意竞买者持有效证件,保证金缴付凭证 到我公司(青阳县蓉城南路138号5楼)办理竞买

子英。 咨询电话:13965934228。

扎实开展 "银龄安康"宣传 星报讯(刘志平记 者沈娟娟) 为抓好老年 人竟外伤事综合保险工

人意外伤害综合保险工作,提高老年人抵御风险的能力,连日来,合肥市肥东县白龙镇积极行动,扎实开展"银龄安康"保险宣传工作。

该镇要求各社区统 筹安排,细化工作任务, 明确工作时限,深入到 组、户,广泛宣传"银龄,引导广大居民积极参,引导广大居民积极参,引 外伤害保险,提升参《 率、知晓率;同时,工意保 率、知联众详细介绍条件、 生效时间以及赔付等,并 用身边发生的事例向群 众解答。

各社区通过宣传栏、宣传单、微信、QQ等多种方式向年轻人宣传 "银龄安康"的重要关 "银龄安康"的重关 义,号召子女关心之爱 父母的晚年生活,让老 年人真正做到"老有所 卷,老有所依"。

据悉,2023年"银龄 安康行动"意外保险100 元/人,参保年龄50周岁 至90周岁,保期1年;其 中意外医疗6000元,意外 伤害 20000 元, 猝死 1000 元。报销属于医保用药; 未在医保报销的减50元 门槛费,100%赔付:已在 医保报销的是0元门槛 费,100%赔付;住院津贴, -级医院意外住院50元/ 天,二级及以上医院住院 100元/天,单次住院最高 赔付14天,全年累计最高 180天。

下一步,该镇将继续做好该险种的宣传推广工作,让群众详细了解"银龄安康"保险的益处,提升保险保障水平,确保老年人意外伤害保险政策落到实处。